a)
)
)
4)

1] 2 3

2-6-1-9

= 10w
Copsiders o circulto l

asndao 11.12 - l5 ldmpadas d& 10¥ & O,3% cada. A porencia for-

necide pelo gerador me olrculto & aprorimadamenta des
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Nota: Cads limpads dissipa 0,3 ¥ qusade aes secs tarmaizeis as=
aplicam 10 V.

Xeate camg, poram, o8 10 V aplicam-se hs 3 limpadasa, ou
aeja, & cada limpsads aplicam-es 10 Volts.
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Psrsante, a poténcis dissipeds em onda liapada (mdmitin-~

de que B ako varis) 4 :
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Maw, se aplicissemos 10V & cada limpada, teriamos
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Comg temcs 3} limpadas, ¢ gerador forasce

Pt = jxggi— - 252-- 0,1 Xatt

00X O



